Р У Б Е Ж Н А Я        К О Н Т Р О Л Ь Н А Я      Р А Б О Т А

1.  Политически  независимое  государство, обладающее     

     самостоятельностью  во  внутренних  и  внешних  делах, называется…
2. Большее  число  стран  относится:

                     1)  к  экономически  развитым;

                     2)  к  развивающимся;

                     3)  к  странам  с  переходной  экономикой.

3. К  экономически  развитым  странам  относят:

                     1)  Германию  и  США;

                     2)  Германию, США, Австралию;

                     3)  Германию, США, Австралию, Южную  Корею.

4.  Форма  правления, при  которой  власть  в  государстве  принадлежит
     одному  лицу  и  передаётся  по  наследству, называется:

1) республика;

2) монархия;

3) диктатура.

5.  Большинство  стран  мира  по  политической  карте  по  форме  правления 
     относятся:
1) к  республикам;

2) к  монархиям.

6.  К  федеративным  государствам  относятся:

                      1)  Германия;

                      2)  Германия  и  Франция;
                      3)  Германия, Франция, Украина.

7.  К  исчерпаемым  природным  ресурсам  относятся:

                      1)  минеральные  и  водные;

                      2)  водные  и  лесные;

                      3)  лесные  и  минеральные.

8.  Большая  часть  мировых  запасов  нефти  сосредоточена:

                      1)  в  Северном  полушарии;

                      2)  в  Южном  полушарии.

9.  Величина  площади  пашни  в  расчёте  на  душу  населения

     в  целом  в  мире:

                         1)  увеличивается;            3)  уменьшается.
                         2)  не  изменяется;

10.  Расположите  земли  по  мере  уменьшения  их  доли  в  площадях

       мирового  земельного  фонда:

1) леса  и  кустарники;

2) обрабатываемые  земли  (пашни, сады, плантации);

3) луга  и  пастбища.

11.  Главной  причиной  обострения  водной  проблемы  человечества

       является:

                         1)  неравномерное  распределение  водных  ресурсов
                              по  территории  планеты;

                         2)  рост  потребления  при  неизменном  объёме  водных 
                              ресурсов;
                         3)  загрязнение  вод.

12.  Доля  пресной  воды  в  мировых  ресурсах:

                         1)  50%;

                         2)  10%;

                         3)  2,5%;

13.  Главной  причиной  быстрого  увеличения  численности  населения
       в  последние  десятилетия  является:

                         1)  резкое  увеличение  рождаемости;

                         2)  снижение  смертности.

14.  Второй  тип  воспроизводства  характерен  для  стран:

                         1)  Индии;

                         2)  Индии  и  Индонезии;                
                         3)  Индии, Индонезии  и  Аргентины.

15.  «Демографический  взрыв»  свойственен:

                         1)  всем  странам  мира;

                         2)  в  основном  развитым;

                         3)  в  основном  развивающимся.

16.  Основным  показателем  уровня  урбанизации  является:

                         1)  количество  крупных  городов;

                         2)  соотношение  городского  и  сельского  населения;

                         3)  наличие  городских  агломераций.

17.  Основными  предпосылками  формирования  мирового  хозяйства  были:

                          1)  крупная  машинная  индустрия;

                          2)  крупная  машинная  индустрия  и  развитие  транспорта;

                          3)  крупная  машинная  индустрия, развитие  транспорта  и

                               развитие  мирового  рынка.

18.  Совокупность  национальных  хозяйств  мира, объединённых  внешними

       экономическими  связями, называется…

19.  В  наши  дни  географическая  модель  мирового  хозяйства  

       имеет  характер:

1) полицентрический;

2) моноцентрический.

20.  Установите  соответствие:

                           Страны                                    Структура  хозяйства
                           1)  США;                                 А.  Аграрная.
                           2)  Чехия;                                Б.  Индустриальная.
                           3)  Мьянма.                             В.  Постиндустриальная.                     

21.  В  эпоху  НТР  наиболее  высокими  темпами  развиваются:

                           1)  электроэнергетика  и  текстильная  промышленность;

                           2)  текстильная  промышленность  и  машиностроение;

                           3)  машиностроение   и  электроэнергетика.

22.  Роль  транспортного  фактора  и  фактора  трудовых  ресурсов  в

       размещении  производства  в  эпоху  НТР:

1) увеличилось;

2) осталась  неизменной;

3) уменьшилась.

23.  Большая  часть  мирового  производства  электроэнергии  сосредоточена

       в  странах:

                            1)  развитых;

                            2)  развивающихся;

                            3)  с  переходной  экономикой.

24.  Главные  экспортёры  нефти:

                            1)  развитые  страны;

                            2)  развивающиеся  страны;

                            3)  отсталые  страны.

25.   Меньшая  роль  угля  по  сравнению  с  нефтью  в  экспорте

        развивающихся  стран  объясняется:

1) меньшими  запасами  угля;

2) невыгодностью  его  транспортировки  на  большие

расстояния.
26.  Расположите  электростанции  по  мере  увеличения  их  доли

       в  мировом   производстве  электроэнергии:  

                             1) ГЭС;       2)  АЭС;      3)  ТЭС. 

27.  Наиболее  высокая  доля  энергии, производимой  на  ГЭС, характерна:

                              1)  для  Польши;

                              2)  для  Франции;

                              3)  для  Норвегии.

28.  В  последнее  время  ориентация  размещения  чёрной  металлургии

       на  сырье  и  топливо:

1) усиливается;

2) уменьшается.

29.  Распределите  страны  и  регионы  мира  по  мере  увеличения

       масштабов  производства  автомобилей:

1) США;

2) Япония;

3) Западная  Европа.

30.  Распределите  зерновые  культуры  по  мере  возрастания  их

       мирового  производства:

1) рис;

2) пшеница;

3) кукуруза.  

Домашнее  задание:  выполнить  тест, 

                                      прислать ответы  на  ватсап
                                      89080320124
